



На видео даже разрешили показ самих наркотиков.

Сервис хостинга видео YouTube расширил возможность заработка на роликах - теперь компания сняла ряд ограничений на действовавшую монетизацию видео о наркотических веществах.

Более того, как сообщает TJ, сами наркотики теперь можно показывать на видео - правда, лишь "непродолжительное" время.

Изменение правил сервиса, касающихся наркотиков, напрямую связано с либерализацией наркополитики в США: с 31 марта марихуану легализовали в 16-м штате, Нью-Йорк.

В Роскомнадзоре пока никак не отреагировали на эту новость.